
 
 
Znovuotevření lukavecké knihovny 
 
        
   V sobotu 1.12.2012 byl v Lukavci slavnostně 
zahájen provoz místní lidové knihovny. 
Předcházela mu generální oprava místnosti v 
budově školy, která tomuto účelu sloužila 
desítky let. Bylo třeba vyměnit podlahu a 
položit novou podlahovou krytinu, nově 
oštukovat zdi, opravit elektroinstalaci a 
instalovat nové světlo, instalovat radiátor pro 
vytápění, vymalovat, pořídit nové regály a další 
nábytek. Díky obecnímu úřadu je knihovna k 
nepoznání, a tak je dobře, že se na sobotní 
slavnosti sešlo hodně občanů a že viděli, co nového v obci zase přibylo. 
 

   Přestřižení pásky předcházelo poděkování pana starosty panu Zdeňku Prchalovi, který místní 
knihovnu přebíral před 37 lety v dezolátním stavu. Postaral se o zařízení knihovny a hlavně o knižní 
fond, jehož opravě věnoval stovky hodin práce. Lukaveckým knihovníkem byl do svých osmdesáti 
let. 
 

   Poděkování pana starosty, kytička a potlesk přítomných patřil stejně jako panu Prchalovi také 
kronikářce paní Růženě Nožičkové, která vedla lukaveckou kroniku od roku 1990. Dlouhá léta 
zapisovala nejen, co se v naší obci dělo, ale zachytila i atmosféru doby, o které psala, a přidala i 
svoje vzpomínky na mnohé naše spoluobčany.  Ve věku 87 let předala vedení kroniky paní Monice 
Faltové. 
 

   Pak následoval přípitek, malé pohoštění a prohlídka knihovny. První zaregistrovaní čtenáři 
odcházeli domů s vypůjčenými knihami, které pocházejí jak z původního, tak z výměnného fondu, 
který zajišťuje knihovna Václava Čtvrtka v Jičíně.  
 

   Nezbývá než si přát, aby staronová lukavecká knihovna plnila svůj účel, tj. aby měla co nejvíce 
čtenářů a mohla jim přinášet radost, zábavu i poučení. K dispozici je také internet, který sem byl 
přenesen z bývalého kabinetu. A tak jste všichni srdečně zváni.  
Výpůjční doba je každé úterý od 15.30 do 17 hodin.  Těším se na Vás. 
                                                                                  
         Dana Víchová 
                                                                                    knihovnice 
 
Další fotografie naleznete na www.lukavec-eu.rajce.idnes.cz 
 


